

Bydgoszcz, dnia 06.05.2024 r.

Komunalne Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o. o. jako Zamawiający w „Przetarg nieograniczony na zakup i dostawę dostawa fabrycznie nowych wodomierzy - 12/FZ/2024 (ID 921189),” na rzecz KPEC Spółka z o. o. informuje, iż od jednego z uczestników postępowania wpłynęły zapytania:

### **Pytanie 1**

Czy dopuszczone są nadajniki impulsów typu: otwarty kolektor (NO) w średnicach DN25-32 ?

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania nadajników impulsowych z otwartym kolektorem(NO) dla żadnych ze średnic wodomierzy.

### **Pytanie 2**

Czy wodomierze mają być zintegrowane z nadajnikiem impulsów czy mają mieć możliwość doposażenia w moduły impulsowe lub MBUS'owe ?

### **Odpowiedź**

Wodomierze mogą być zintegrowane z nadajnikiem impulsów na stałe.  
Jeśli nie mają zintegrowanego nadajnika impulsów na stałe to muszą posiadać możliwość doposażenia korpusu wodomierza w nakładkę impulsową lub m-busową.

Kierownik Działu  
Zakupów i Gospodarki Materiałowej

  
Dariusz Warząta